البث المباشر الثالث
· البيانات التالية للإجابة عن الأسئلة من 1-4
· أعطيت المعلومات التالية عن منشأة السليم عن السنة المنتهية فى 1435/12/30(المبالغ بالريالات): 515000 اجمالى المبيعات،15000 مردودات ومسموحات المبيعات،20000 بضاعة اول المدة،215000 مشتريات،12000 خصم مكتسب ،23000 مخزون اخر والمدة 160000 مصاريف التشغيل ،2000 مصاريف نقل المشتريات ،5000 مسموحات مشتريات فأحسب مايلى:
· 1-تكلفة البضاعة المتاحة للبيع :
· أ -220000 ريال
· ب-235000 ريال
· ج-230000 ريال
· د-لاشىء مما سبق
· الأجابة الصحيحة أ
· 2-تكلفة المبيعات:
· أ -212000 ريال
· ب-209000 ريال
· ج-204000 ريال
· د-لاشىء مما سبق
· الأجابة الصحيحة د
· 3-مجمل الربح :
· أ-300000
· ب-303000
· ج-307000
· د-310000
· الأجابة الصحيحة ب




· 4-صافى  الربح :
· أ-143000
· ب-133000
· ج-123000
· د-135000
· الأجابة الصحيحة أ

· 5-فى 1435/1/1تم بيع بضاعة على الحساب بمبلغ 40000ريال لمحلات الزهور، بخصم تجاري 10%، بشروط 20/7/1، وتم السداد فى1435/2/5 فأن القيد المحاسبى فى تاريخ البيع
· أ- 36000 من حـ/ المبيعات،	36000  الى حـ/ المدينين 
· ب- 36000 من حـ/ المدينين 36000  الى حـ/ المبيعات.
· ج- 40000 من حـ/ المدينين، 40000  الى حـ/ المبيعات.
· د- 36000 من حـ/ الدائنين، 36000 الى حـ/ المبيعات
· الأجابة الصحيحة ب

· 6-بناء على بيانات الحالة السابقة فالخصم النقدى الذى حصلت علية محلات الزهور هو :
· أ-400 ريال
· ب-360 ريال
· ج-4000 ريال
· د- لاشىء مما سبق
· الأجابة الصحيحة د





· 7-إذا تم شراء بضاعة إجمالي قيمتها حسب قوائم الأسعار المعلنة 30000ريال بشروط خصم 70/30/5، فإن قيمة المشتريات  التى تسجل فى دفتر اليومية فى تاريخ الشراء يساوي:
· أ. 28,500ريال.
· ب. 30,000ريال.	
· ج. 31,500ريال.
· د. لا شيء مما سبق.
·  الأجابة الصحيحة ب 

· 8-إذا بلغت مردودات المبيعات الآجلة     20000 ريال، فإن الطرف المدين للقيد المحاسبي هو                                                                     :
· أ- 20000 حـ/ البنك.				
· ب- 20000 حـ/ مردودات المبيعات.
· د- 20000حـ/المبيعات.				
· ج- 20000حـ/المدينين
· الأجابة الصحيحة ب


· 9-تم رد جزء من البضاعة المشتراه نقدًا من شركة العروبة 15000ريال لعدم مطابقتها للمواصفات، فإن القيد المحاسبي هو:
· أ- 15000 من حـ/ مردودات المشتريات، 15000 الى حـ/ الصندوق.
· ب- 15000 من حـ/ الصندوق،	  15000 الى حـ/ مسموحات المشتريات.
· ج- 15000من حـ/ المدينين	    15000 الى حـ/ مردودات المشتريات
· د-15000 من حـ/الصندوق          15000الى حـ/مردودات المشتريات
·  
· الأجابة الصحيحة د


· ضع علامة ( √ ) أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة ( X ) أمام العبارة الخاطئة  لكل عبارة من العبارات التالية :
· 1-الخصم النقدى هو الخصم الذى يظهر فى دفاتر البائع كخصم مكتسب ، وفى دفاتر المشترى كخصم مسموح به .
· العبارة خاطئة
· 2-لايؤثر بيع الأصول الثابتة على حساب المبيعات
· العبارة صحيحة
· 3-ورقة العمل تعد جزءا من السجلات المحاسبية بالمنشآت
· العبارة خاطئة
· 4-تكلفة البضاعة المباعة تساوى صافى المشتريات ناقصا مخزون أول المدة زائدا مخزون اخر المدة
· العبارة خاطئة
· 5-مجمل الربح يمثل الفرق بين صافى المبيعات وصافى المشتريات
· العبارة خاطئة
· 6-الفرق بين المبيعات وتكلفة البضاعة المباعة هو صافى الدخل
· العبارة خاطئة
· 7-تعد مصاريف البيع والتوزيع عنصرًا من عناصر تكلفة البضاعة المباعة.
· العبارة خاطئة
· 8-من الممكن أن يتساوى فيها رقم تكلفة المشتريات مع رقم تكلفة البضاعة المباعة.
· العبارة صحيحة
· 9-إذا كانت جميع مبيعات المنشأة تتم نقدًا فلا تظهر حاجة لفتح حساب الخصم النقدي المسموح به.
· العبارة صحيحة
· 10-عند بيع أصل ثابت نقدا بالمنشأة ، تزيد قيمة المبيعات كما تزيد قيمة رصيد النقدية بالمنشأة
· العبارة خاطئة
· 11-يتم طرح مردودات و مسموحات المبيعات و الخصم المسموح به من إجمالي إيرادات المبيعات للحصول على تكلفة المبيعات .
· العبارة خاطئة
· 12-تعد مصاريف النقل للداخل عنصرا من عناصر تكلفة البضاعة المباعة .
· العبارة صحيحة
· 13-من شروط حصول المنشأة على الخصم المكتسب الشراء بكميات كبيره بحيث تزداد قيمة الخصم بزيادة المشتريات .
· العبارة خاطئة
· 14-توازن ميزان المراجعة يقدم دليلا قاطعا على صحة عمليات التسجيل والتبويب والترصيد
· العبارة خاطئة
· 15-قد يقتضى تطبيق مفهوم الأهمية النسبية الخروج على بعض المبادىء المحاسبية المتعارف عليها.
· العبارة صحيحة
· 16-يظهر حساب جارى المالك فى جانب الأصول المتداولة.
· العبارة خاطئة
· 17- صافى رأس المال العامل هو الفرق بين الأصول المتداولة والخصوم المتداولة
· العبارة صحيحة
· 18-يعتبر الخصم المكتسب ومردودات المبيعات من الحسابات ذات الطبيعة الدائنة
· العبارة خاطئة
· 19-يظهر حساب الخصم النقدى فى سجلات البائع والمشترى ،فى حين أن الخصم التجارى يظهر فى سجلات المشترى فقط
· العبارة خاطئة
· 20- يمكن ان تؤثر العملية المالية على جانب (طرف)واحد فقط من أطراف معادلة المحاسبة
· العبارة صحيحة
· 21-طبقا لمفهوم الوحدة الأقتصادية تعتبر المنشأة كيان محاسبى مستقل عن مالكية وعن الوحدات الأقتصادية الأخرى
· العبارة صحيحة
· 22-تؤدى زيادة مصروفات الشركة عن ايراداتها خلال الفترة الى زيادة جارى المالك وزيادة حقوق الملكية
· العبارة خاطئة
· 23-يعتير اعداد قائمة المركز المالى خطوة ضرورية لأعداد قائمة الدخل
· العبارة خاطئة
· 24-يمكن أستخراج قيمة بضاعة آخر المدة من المعادلة التالية:
· تكلفة بضاعة اول المدة + صافى المشتريات خلال العام – تكلفة البضاعة المباعة
· العبارة صحيحة
· 25-مبدأ المقابلة يقضى بمقابلة الايرادات المحصلة والمستحقة عن الفترة المالية مع المصروفات التى ساهمت فى تحقيقها خلال نفس الفترة
· العبارة صحيحة
· 26-اذا كان مجموع قيم الأصول فى آخر الفترة أكبر من مجموعها فى اول الفترةفأن الفرق يعبر بالضرورة عن ربح الفترة
· العبارة خاطئة

